

平顶山日报

PINGDINGSHAN DAILY

与时代同步 与读者同行

2014年11月19日 星期三 甲午年九月二十七日 中共平顶山市委机关报 平顶山日报社出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10692期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

中国名酒·宝丰酒

宝丰·国色清香

陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销中心地址: 郑州市郑东新区商务外环路29号国泰财富中心23F
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

我市出台《关于加快革命老区发展全面建设小康社会的意见》

加大要素投入 以改革开放促进老区发展

本报讯 (记者常洪涛)11月18日,市委、市政府下发《关于加快革命老区发展全面建设小康社会的意见》,明确提出了到2020年,全市老区工业化、信息化、城镇化和农业现代化水平明显提高,老区群众生活水平和质量大幅度提升,与全市一道实现全面建成小康社会目标。

《意见》指出,各地各部门要把支持老区加快发展当作一项重要任务,作为一项惠民工程,摆在更加突出的位置。要根据形势的发展变化,及时调整思路,创新

机制,着力破解制约老区发展难题,推动老区经济社会持续快速发展,民生不断改善。

发展目标为:到2015年,全市老区经济社会加速发展,质量和效益明显提高,特色农业、优势产业不断发展壮大,县城经济实力进一步增强,以工补农、以城带乡的机制初步形成,新型城镇化进程明显加快,基础设施建设、生态建设和环境保护取得积极进展;老区城乡居民收入增速显著加快,生活水平进一步提高,与全市平均水平的差距进一步缩小。

到2020年,全市老区工业化、信息化、城镇化和农业现代化水平明显提高,县城综合实力显著增强;新型城镇化水平大幅提升,生产生活条件显著改善;生态环境持续优化,可持续发展能力进一步提升;老区群众生活水平和质量大幅度提升,城乡居民收入特别是贫困地区农民人均纯收入年均增幅高于全市平均水平,与全市一道实现全面建成小康社会目标。

《意见》指出,把解决好民生问题作为加快老区发展的切入点,针对老区群众反映最强烈、最突出的民生问题,加大要素投入,改善生产生活条件,保护和调动人民群众参与发展的积极性。加快老区现代农业发展,提高农业综合生产能力,促进农民持续增收,打牢老区振兴发展的坚实基础。立足比较优势,坚持市场导向,做大做强特色主导产业,培育壮大特色优势产业集群,提升老区产业规模和整体竞争力。坚持“一基本两牵动”,统筹推进老区县和小城镇建设、农业转移人口市民化、城乡发展一体化,提高



▲11月18日,首趟“义新欧”国际货运班列从义乌货运站缓缓驶出。

当日,运载着82个标箱出口小商品的班列从浙江省义乌市鸣笛开行,奔向13052公里之遥的

西班牙马德里市。义乌至马德里货运班列正式开行,这是中欧班列中最长的一条。 新华社记者 徐昱 摄

新丝绸之路在延伸拓宽

▲11月18日,在郑州国际陆港联检中心,郑州海关和进出口检验检疫人员对进口路虎揽胜车进行查验通关。

当日,两辆产自德国的路虎揽胜越野车经过22天的行程,由郑欧国际铁路货运班列运抵郑州。这是郑州汽车整车进口口岸通过国家验收以来的首批进口整车,从此将有更多欧系汽车经新丝绸之路的郑欧班列进入中国内地。



新华社记者 赵鹏 摄

全市革命老区建设工作会议召开

本报讯 (记者常洪涛)11月18日上午,全市革命老区建设工作会议召开,省老促会副会长亢崇仁、副会长兼秘书长黄振英,市委副书记张遂兴,市老促会名誉会长段松会、会长裴建中出席会议,副市长冯晓仙主持。

亢崇仁代表省老促会对会议召开表示热烈祝贺。他说,在平顶山市委、市政府领导下,平顶山老促会遵循“围绕中心、服务老区、积极协调、主动作为”的原则,以无私奉献精神,将事关老区发展的各项工作做得有声有色,取得明显成绩,获得国务院扶贫开发领导小组和省委、省政府表彰奖励,为平顶山赢得了荣誉。希望大家以此次会议为契机,进一步统一思想,提高认识,努力把老区工作做得更有成效,再创平顶山老区工作新局面。

张遂兴代表市委、市政府向老区发展辛勤工作的广大老促会工作者表示衷心感谢,对老促会的工作给予充分肯定。他指出,各级各部门要站在对历史负责、对党负责、对人民负责的高度,充分认识到加快老区发展是饮水思源、回报老区的责任担当,是转型发展、全面小康的应有之义,是以为人本、执政为民的具体体现,从而以高度的责任感和强烈的使命感推进老区发展。要贯彻落实好市委、市政府《关于加快革命老区发展全面建设小康社会的意见》,特别要突出抓好《意见》中提出的优先解决民生问题、提升农业产业化水平、发展壮大特色优势产业、加快老区新型城镇化等7个方面的重点任务,以重点突破带动老区发展。要充分发挥党委政府的主导作用、老促会的主体作用、业务部门的职能作用、制度机制的保障作用,动员社会各方力量,以强合力加快老区发展。

裴建中传达了全省老区工作座谈会和市委常委会会议的主要精神,介绍了全市革命老区发展现状与老促会工作情况。

奋战在同一标段的三组工作人员

——探访淇河综合治理工程施工现场



11月18日,两台挖掘机接力施工。淇河综合治理工程高庄沟至李苗路段排污管道铺设工程全长2.6公里。施工单位克服岩石硬度高、地下水水位浅等不利因素,增派人员、机械,连续作战,全力确保按期完工。 本报记者 王尧 摄

在淇河治理工作指挥部,有这么一群人,他们以工地为办公室,分工协调征迁、技术、进度等各种问题。

11月17日上午9时许,记者

段全线了解工程进展情况,恰巧“邂逅”了三组同在这一标段现场办公的市指挥部工作人员。

72岁总工带队验收清淤

在开源路桥东,一从河堤上下来,记者就看到了一行人沿桥东侧排污暗涵上的盖板往东走,他们一边走,一边有人用手中的工具往盖板下戳,还有人做记录。

人群中,一位老者脚穿布鞋,手挎一个绿布袋,手里拿着笔记本和笔。他就是市淇河治理工作指挥部总工程师冀长甫。老人今年72岁,原是市水利局的高级工程师,也是新中国成立后第一批河南省水利系统优秀专家之一,退休后被返聘。

走近后询问得知,冀长甫一行正在对淇北暗涵改造工程自西杨村河至国铁桥段的清淤工作进行验收,参与验收工作的还有工程设计方、监理方、市水利工程质量监督站等单位部门的负责人。

西杨村河至国铁桥段总长约3公里,冀长甫一行徒步检查,

每隔10米就有一个检测点。根据要求,盖板下深度要达到1.7米,检测人员拿着钢筋垂直戳下去,测量插入高度,以此来判断盖板下面是否还有淤泥。

“清淤工作是否到位,关系到以后污水流通是否顺畅。”冀长甫说,淇北暗涵改造是淇河综合治理工程治污体系的重要组成部分,“每一段都要走到,每一处都要确保淤泥清除到位。”

记者跟随他们走了一段后折回,前往乌江河北干管工程的施工现场,冀长甫一行继续往东走,“今天上午把这一段验收完,下午要到上游两个标段验收排污管道铺设。”

征迁工作负责人现场办公

在高庄沟附近,深8米的排污管道沟槽正在紧张开挖,地下

水不停地往外冒,几根通往淇河的水管正在抽水,挖好的沟槽内,工人穿着胶鞋,手拿铁锹排查石块。“沟槽底要做砂土垫层,不能有大理石等杂物。”施工方中建七局平顶山淇河治理项目现场工程负责人霍德瑞介绍说。

在距离高庄沟东200多米的的地方,迎面走来了市淇河治理工作指挥部技术部专家董发根、工程部部长韩春晓等人。

同一标段遇上两拨儿市淇河治理工作指挥部的成员,记者不禁好奇地问:“你们怎么也在这儿?”“我们来处理广告牌的拆迁问题。”韩春晓说,施工区域内有几个户外广告牌需要拆迁,拆迁公告已在报纸上公示,他们正在现场协调拆迁时间和拆迁方案。

征迁工作直接关系到工程进展。自淇河综合治理工作开始以来, (下转第三版)

淇河治理在行动

拓展党的群众路线教育实践活动成果的指导意见

新华社北京11月18日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果的指导意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《关于深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果的指导意见》主要内容如下。

习近平总书记党的群众路线教育实践活动总结大会上发表重要讲话,对巩固和拓展教育实践活动成果、加强党的作风建设、全面推进从严治党作出战略部署,提出明确要求。现就深化“四风”整治、巩固和拓展教育实践活动成果提出如下指导意见。

一、充分认识巩固和拓展教育实践活动成果的重要意义

1. 坚持不懈抓好作风建设。各级党组织必须充分认识作风建设的长期性复杂性艰巨性,牢固树立持续整改、长期整改的思想,切实把作风建设紧紧抓在手上,坚持抓常、抓细、抓长,以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力,持续努力、久久为功,推进集中反“四风”改作风转为经常性的作风建设,形成作风建设新常态。

2. 始终保持反“四风”高压态势。要清醒地看到,教育实践活动取得的成效还是初步的,基础还不稳固。要采取有力措施抓好整改落实,防止曲终人散,使活动期间形成的反“四风”改作风良好势头戛然而止,改作风成为一阵风;防止束之高阁,对活动中作出的公开承诺、制定的整改措施不再过问、不再落实;防止推诿扯皮,对整改任务无单位认领或者虽认领了却不牵头沟通、有解决方案却迟迟没有行动;防止反弹反复,活动一过一切照旧,“四风”卷土重来。

3. 总结运用好教育实践活动宝贵经验。坚持教育与实践并重,一手抓“四风”整治,一手抓经常性教育;坚持问题导向,经常分析党员、干部作风状况和本地区本部门本单位群众反映强烈的“四风”问题,有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就重点解决什么问题;坚持领导带头,牢牢抓住县处级以上领导干部、领导班子、领导干部这个重点,督促他们以上率下、作出示范、树立标杆;坚持最讲认真精神,严格标准不降格,严抓落实不懈怠,严肃执纪不手软;坚持开门改作风,经常听取群众意见建议,及时公布整改落实情况,自觉接受群众评价监督;坚持围绕中心、服务大局,以优良作风促进经济社会科学发展,以科学发展检验作风建设成效。

二、切实兑现承诺,持续深入抓好整改落实

4. 认真落实整改任务。对领导班子整改方案和领导干部整改措施落实情况进行盘点分析,真实掌握整改落实的进展、效果和存在问题,有针对性地拿出对策,定期公开后续整改进展情况,群众认可一件、销号一件,绝不允许出现“烂尾工程”或“形象工程”。

5. 深入推进专项整治。各地区各部门各单位要扭住党中央确定的21项专项整治任务,进一步把责任明确到措施、措施落实到单位、问题落实到人。各牵头单位要成立专门工作班子,制定实施方案,细化分解具体任务,加强协调和调度;参与单位要按照职责分工,主动配合、抓好落实。专项整治工作纳入落实中央八项督查督促检查内容。

6. 上下联动推进整改。各行业系统要聚焦基层和群众反映强烈的政风行风问题,确定需要上下联动整改的重点项目,制定专门方案,上下互动、挂牌督办。各省市区党委要统筹抓好省、市、县三级联动整改,认真梳理基层需要上级牵头解决的问题,列出联动整改项目清单,明确责任单位和具体措施,抓好组织实施。

三、强化源头治理,健全和落实改进作风常态化制度

7. 切实加强制度建设。认真执行中央出台的《党政机关厉行节约反对浪费条例》等文件精神,针对存在问题,修订完善或制定相应配套措施,坚决防止上有政策下有对策,无视制度规定的行为。 (下转第四版)

宝丰县党报党刊发行狠抓落实

本报讯 (记者王长河)记者11月18日从宝丰县委宣传部了解到,该县14日召开会议部署2015年度党报党刊发行工作,全县各单位迅速行动起来,截至18日,全县180多个单位中已有上百个单位完成了任务。

宝丰县党报党刊发行工作领导小组负责人介绍,县委、县政府

历来高度重视党报党刊发行工作,年年超额完成任务。2015年度党报党刊发行工作部署后,全县各级党组织把这项工作作为重要政治任务,“一把手”亲自抓,责任到人,措施到位,严格纪律,强化督导。县委宣传部会同纪检监察、组织、财政、审计等部门,对全县各单位进行督导,并及时公布进度,宣传典型,积极营造良好的舆论氛围。

叶县部署党报党刊发行工作

本报讯 (记者田秀忠)11月18日上午,叶县召开专题会议,部署2015年度党报党刊发行工作,要求11月25日前全面完成。

会议强调,要努力探索党报党刊发行工作新机制,积极开辟党报党刊发行新的增长点,充分挖掘各类市场,拓宽党报党刊发行工作渠道。各乡镇、各单位要高度重视,进一步明确任务、狠抓落实,做到

宣传发动到位、目标分解到位、责任落实到位。各乡镇、各单位要迅速成立党报党刊发行工作小组,安排专人负责,要把握发行时限,按照县党报党刊发行领导小组确定的目标,不打折扣,不讲条件,不讲困难,在规定时间内确保2015年度党报党刊发行工作圆满完成。

编辑 张红晓 见习编辑 焦葵葵 校对 杨德坤